

新聞稿

2013 年 3 月 4 日

永隆銀行 80 周年慶祝酒會盛大舉行 基業常青 永遠興隆

(香港及中國，2013 年 3 月 4 日) - 招商銀行 (股份代號：600036.SH 及 3968.HK) 旗下永隆銀行 (「永隆」／「本行」) 上週五 (2013 年 3 月 1 日) 假香港四季酒店宴會廳舉行 80 周年慶祝酒會。盛會邀得香港財政司司長曾俊華先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任林武先生、香港金融管理局總裁陳德霖先生與招商局集團總裁李建紅先生擔任主禮嘉賓，聯同招商銀行行長兼永隆銀行董事長馬蔚華博士與招商銀行副行長兼永隆銀行行政總裁朱琦先生一起主持永隆銀行 80 周年亮燈儀式，並由馬蔚華博士致辭。

永隆銀行自 1933 年創立至今，從銀號發展成銀行，至 1980 年在香港上市，是香港歷史最為悠久的華資銀行之一。80 年來與香港共同成長，穩步向前，素持「進展不忘穩健、服務必盡忠誠」之旨，致力為廣大客戶提供細緻周到的金融服務。2004 年，永隆銀行在深圳設立第一家內地分行，是中國內地與香港簽訂 CEPA 後，首家獲准在內地開設分行的香港本地銀行。

2008 年，招商銀行成功併購永隆銀行，以香港為境外的發展軸心。四年來，永隆銀行在「打造成為一家在跨境金融服務領域具有領先優勢和較強競爭力商業銀行」的目標指引下，積極推動與招商銀行的業務整合和內外聯動，與母公司攜手為境內外客戶提供了一系列優質的金融產品和服務。得益於與招商銀行順利整合產生的協同效應，永隆銀行已一躍成為了香港最具活力、業務和利潤增幅最高的商業銀行之一。

馬蔚華博士於慶祝酒會致辭時表示：「併購四年多來，我們堅持不懈地推進兩行整合聯動，緊緊依託內地與香港兩地經貿往來關係日益緊密的有利條件，以客戶轉介、資源分享和交叉銷售為突破口，充分發揮境內外聯動優勢與協同效應，永隆銀行獲得了新的發展空間，經營實力和盈利能力得到了迅速提升，自 2009 年以來，資產總額、存款總額、貸款總額年複合增長率分別超過 15%、12.6% 和 23%，淨利潤年複合增長率超過 34%，明顯高出香港同業的平均水準；整合四年以來，永隆銀行取得的成績值得充分肯定。」

馬博士續稱：「展望未來，我們會堅持不懈地推進創新變革，積極適應市場和客戶需求的變化，特別是緊緊抓住內地與香港兩地企業和居民的跨境金融需求日益增長的歷史機遇，持續加強永隆銀行在財富管理、中小企業融資、投資銀行、金融市場等業務領

域的創新。我們亦將堅持不懈地推進管理提升，讓永隆在公司治理、IT 系統、員工隊伍、企業文化等各方面呈現出勃勃生機。四年多來的實踐表明，永隆銀行與招商銀行的結合，抒寫了內地與香港兩地企業併購的一個典範。在永隆銀行八十華誕之際，我們對過去取得的成績感到自豪，更對未來的發展充滿期待。站在新的歷史起點上，永隆銀行將繼續深化與招商銀行的整合聯動，努力構建最具競爭力的跨境金融服務平台，深入推進經營轉型，積極開展金融創新，以更加優質的服務和良好的業績，真誠回饋社會各界的支持與厚愛。我相信，永隆銀行一定能夠像它的名字一樣，傳承百年、再創輝煌、基業長青！」

最後各主禮嘉賓在馬蔚華博士帶領下，與在場嘉賓、業務合作夥伴及客戶等一同祝酒，見證永隆銀行服務香港跨越 80 年，邁向新里程，與客戶共享基業常青，永遠興隆，酒會在一片歡騰的氣氛中圓滿結束。

- 完 -

關於永隆銀行：

永隆銀行創立於 1933 年，是香港具悠久歷史的華資銀行之一，素持「進展不忘穩健、服務必盡忠誠」之旨，為客戶提供全面銀行服務，包括存款、貸款、投資理財、證券、信用卡、網上銀行、銀團貸款、企業貸款、押匯、租購貸款、匯兌、保險代理、強制性公積金等。永隆銀行更透過全資附屬公司提供期貨經紀、保險經紀及一般保險承保、物業管理及信託，以及受託代管等服務。本行現於香港、中國內地、澳門及海外共有機構網點 51 家，員工逾 1,700 人，截至 2012 年 9 月 30 日，綜合資產總額為港幣 1,739 億元。永隆銀行於 2008 年成為招商銀行集團成員，及後於 2009 年成為其全資附屬公司。按資產總額計，招商銀行為中國第六大商業銀行，現已躋身全球百大銀行之列。

有關永隆銀行之更多資料，可瀏覽本行網頁 www.winglungbank.com。

傳媒查詢

永隆銀行

企業傳訊部主管

王文兒 (Mandy Wong)

電話：(852) 2952 8644

傳真：(852) 2869 7713

電郵：mandywong@winglungbank.com